



PROCES-VERBAL

Ședință ordinară - 25.03.2022

Încheiat astăzi, data de mai sus, în ședință publică ordinară a Consiliului local al comunei Roșiile, județul Vâlcea la care participă un număr de 11 consilieri din totalul de 11 consilieri în funcție, având în vedere că materialele de ședință au fost realizate de către secretarul general al UAT Roșiile, cu propunerile făcute în vederea emiterii dispoziției de convocare a ședinței;

În aceste condiții ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri în condițiile legii.

Domnul primar a luat măsurile necesare în vederea desfășurării în bune condiții a ședinței având în vedere și măsurile de prevenire a îmbolnăvirii cu coronavirus.

Ședința se desfășoară în baza dispoziției nr. **100/19.03.2022** a primarului comunei Roșiile, județul Vâlcea de convocare a membrilor Consiliului local Roșiile, județul Vâlcea, ca inițiator, însoțită de proiectul ordinii de zi, materialele înscrise pe ordinea de zi fiind puse la dispoziția Consilierilor locali ai comunei Roșiile cu mențiunea că pot formula și depune amendamente asupra proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi și, avizele comisiilor de specialitate, potrivit legii.

La ședință mai participă 3 persoane.

Având în vedere că domnul Bucura Alexandru-Gheorghe a fost ales președinte de ședință pentru o perioadă de trei luni în ședința Consiliului local Roșiile din data de 28.02.2022.

S-a informat președintele asupra **cvorumului** necesar pentru adoptarea fiecărei hotărâri, conform proiecte, cu mențiunea că abținerile se numără la voturile împotriva. Se roagă a se motiva de către fiecare consilier abținerile sau voturile exprimate împotriva pentru a fi consemnate în procesul-verbal al ședinței.

Fiind prezentat și supus spre aprobare, **procesul verbal al ședinței anterioare** este aprobat cu unanimitate de voturi – art. 138 alin. (12) din O.U.G. 57/2019.

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi inclusă în Dispoziția de convocare întrebând dacă mai sunt puncte suplimentare pe ordinea de zi.

Ne fiind de propus alte puncte pentru ordinea de zi, supusă la vot ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi.

Punctele de pe ordinea de zi care au fost prezentate de inițiator primar, cu sprijinul secretarului, dezbătute și supuse aprobării în ordinea:

1	acordul Consiliului Local Roșiile pentru implementarea și participarea Comunei Roșiile la Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin
----------	---

	<p>promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic:” Stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localitatea Roșiile, județul Vâlcea”.</p> <p>Prezintă domnul primar și spune că următoarele proiecte de hotărâre trebuie aprobate în vederea luării acordului Consiliului Local pentru a putea demara procedurile în vederea implementării obiectivelor de investiții. După realizarea documentațiilor acestea vor fi supuse aprobării pentru fiecare proiect de investiție în parte. În legătură cu acest proiect de hotărâre domnul primar propune ca amplasament terenul domeniului public situat în spatele Bisericii Roșiile.</p> <p>Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.</p>
2	<p>acordul Consiliului Local Roșiile pentru implementarea și participarea UAT Roșiile la Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ: ”Eficientizarea energetică a Școlii Gimnaziale Roșiile, județul Vâlcea”.</p> <p>Domnul primar spune a se realiza SF-ul cu dotări adică atât pentru exteriorul clădirii cât și pentru interior (învelitoare tablă, izolație termică, finisări; dotări interioare, spațiul centralei termice, etc). Pentru învelitoare dacă nu se poate realiza în cadrul unui program aceasta va fi înlocuită prin bugetul local. Realizarea unor documentații precum expertiza tehnică a clădirilor, audit energetic, studiu geo trebuie realizate deoarece vor fi necesare pe viitor în vederea realizării unor investiții în cazul în care nu se va putea realiza investiția pentru care au fost propuse.</p> <p>Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.</p>
3	<p>acordul Consiliului Local Roșiile pentru implementarea și participarea UAT Roșiile la Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice: ”Eficientizarea energetică a clădirii Baie comunală Roșiile, județul Vâlcea”.</p> <p>Domnul primar spune că este imperios necesar îndeosebi cu prioritate învelitoarea (acoperiș). Clădirea poate fi pusă la dispoziție în prin închiriere cadrelor didactice, polițiștilor, întreprinderi ca birouri etc . Se vor realiza expertiza tehnică a clădirilor, audit energetic care se vor suporta din bugetul local.</p> <p>Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.</p>
4	<p>acordul Consiliului Local Roșiile pentru implementarea și participarea UAT Roșiile la Programul privind instalarea sistemelor de panouri fotovoltaice pentru producerea de energie electrică, în vederea acoperirii necesarului de consum și livrării surplusului în rețeaua națională ”Panouri fotovoltaice pentru producerea de energie electrică, în vederea acoperirii necesarului de consum și livrării surplusului în rețeaua națională pentru Primăria Roșiile, Școli și alte Instituții publice de pe raza UAT Roșiile”.</p> <p>Domnul primar spune că va fi amplasată pe o suprafață de până la 40 ari în punctul La grajduri fosta CAP Roșiile, va fi de capacitate mai</p>

	<p>mică de cca 4-5 kw. Se discută și posibilitatea implementării pe viitor a instalării sistemelor de panouri fotovoltaice pentru producerea de energie electrică dar pe o suprafață mare, de o capacitate mare posibilitatea amplasării acestora fiind în Pleșești La Sondă dar trebuie făcute măsurători topo sau în izlazul comunal La Goangă Lupu.</p> <p>Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.</p>
5	<p>acordul Consiliului Local Roșiile pentru implementarea proiectului "Sistem de supraveghere și monitorizare video a localității Roșiile", județul Vâlcea. Domnul primar pune la dispoziție fiecărui consilier local oferte primite din partea unor firme, oferte care sunt analizate pentru a se stabili anumite aspecte de care primarul a avea în vedere la realizarea documentației, implementarea proiectului (puncte amplasare, tip și performanțe camere, stabilindu-se și un nr. camere 30 de supraveghere și 3 LPR-uri, modul de funcționare al acestora fiind de preferat pe cablu DIGI). Se discută aspecte privind suplimentarea unor sume la următoarea rectificare de buget.</p> <p>Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.</p>
6	<p>acordul Consiliului Local Roșiile pentru implementarea Proiectului "Modernizare și dotare Dispensar Uman Roșiile", Comuna Roșiile, județul Vâlcea.</p> <p>Se au în vedere discuțiile purtate cu alte ocazii. Se vor realiza expertiza tehnică a clădirilor, audit energetic, studiu geo care se vor suporta din bugetul local.</p> <p>Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.</p>
7	<p>acordare sprijin financiar în sumă de 10.000 lei Parohiei Zgubea din UAT Roșiile pentru reparații curente interioare Biserica Balaciu și Zgubea. Domnul primar reamintește că sunt sume prevăzute în bugetul local și acestea s-a stabilit a se acorda unităților de cult, conform legii, respectiv cerere, obiectivele propuse de realizat – deviz,etc. Preotul paroh a depus documentațiile.</p> <p>Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.</p>
8	<p>declararea stării de insolvabilitate a unor debitori persoane fizice, scoaterea creanțelor fiscale ale acestora din evidenta curenta și trecerea în evidenta separata. Se face mențiunea că s-a discutat la o ședință anterioară acest proiect de hotărâre.</p> <p>Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu 9 voturi pentru și 2 voturi împotriva, domnul Ioana Bogdan și domnul Udrea Petre argumentând că nu cred că era imperios necesar adoptare hotărâre de consiliu local, verificarea situației debitorilor și punerea în aplicare făcându-se prin personalul de la impozite și taxe locale, cu respectarea dispozițiilor legale în vigoare.</p>
9	<p>Încheierii unui Acord de parteneriat între U.A.T. Tetoiu, U.A.T. Roșiile și U.A.T. Lăpușata în scopul înființării unei asociații de dezvoltare intercomunitare pentru implementarea proiectului "Înființare rețele inteligente de distribuție a gazelor naturale în Comunele Tetoiu, Rosiile și Lăpușata" în cadrul Programului</p>

	<p>național de investiții "Anghel Saligny". Se face mențiunea că s-a mai încercat implementarea unui proiect însă a fost respins și având în vedere necesitatea și utilitatea accesului cetățenilor comunei Roșiile la gaze naturale (gătit, încălzit) se imune încheierea unui Acord de parteneriat între U.A.T. pentru implementarea proiectului „Înființare rețea inteligentă de distribuție a gazelor naturale în comuna Roșiile, județul Vâlcea”, care face parte din devizul general estimat a acordului de parteneriat pentru implementarea proiectului „Înființare rețele inteligente de distribuție a gazelor naturale în comunele Tetoiu, Roșiile și Lăpușata”, județul Vâlcea. Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.</p>
10	<p>Devizului general estimat, Caracteristicile principale și indicatorii tehnico – economici ai obiectivului de investiții „Înființare rețea inteligentă de distribuție a gazelor naturale în comuna Roșiile, județul Vâlcea”. Domnul primar prezintă devizul general estimativ cât și cel referitor la Partea UAT Roșiile și documentațiile efectuate anterior. Se precizează că proiectul face parte din devizul general estimat a acordului de parteneriat pentru implementarea proiectului „Înființare rețele inteligente de distribuție a gazelor naturale în comunele Tetoiu, Roșiile și Lăpușata”, județul Vâlcea, drept pentru care se va cuprinde în titulatura obiectivului. Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.</p>

11 Alte probleme de competența Consiliului Local Roșiile (**aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare**, petiții, interpelări, Diverse etc), după caz:

- Domnul Ioana întreabă primarul dacă a achiziționat și amplasat lămpile de iluminat stradal în punctele stabilite anterior în cadrul unei ședințe de consiliu local, îndeosebi în satul Cherăști – La Cornățel. Domnul primar spune că la începutul săptămânii viitoare o să realizeze acest lucru;
- Domnul Ciucă Constantin-Cătălin, cetățean al comunei Roșiile, felicită primarul și consiliul local pentru implicare în elaborare de programe și proiecte însă crede că vor rămâne mai mult pe hârtie și crede că nu se vor implementa curând. Aduce în atenție aspecte cu privire la amplasarea camerelor de supraveghere cu luarea în considerare a locurilor vulnerabile unde se aruncă ilegal de către diverse persoane gunoi; de asemenea solicită realizarea unui regulament și a se impune restricții de tonaj pe drumul principal (DJ 676) dar și pe cele locale măcar la 7,5 to deoarece situația drumurilor era relativ bună însă în prezent drumurile asfaltate au suferit degradări și pune în pericol bunăstarea mașinilor și chiar siguranța pe drumurile publice; solicită, de asemenea instituirea unor reguli cu privire la accesul și parcare mașinilor în parcare primăriei deoarece a observat de nenumărate ori mașini ale unor așa zise persoane neautorizate; de asemenea dorește să aducă în vizor modul de folosire al mașinilor instituției și a microbuzelor școlare considerând și faptul că este convins că se depășește cota de combustibil acordată lunar; solicită copie proces-verbal recepție stație epurare deoarece i se pare că nu funcționează la parametrii având în vedere că este una dintre cele mai bune; propune de asemenea

luare unor măsuri în ceea ce privește tăierea pomilor fructiferi și alți pomi de pe zona drumului județean, cât și în zona Corbu spre Lăpușata deoarece se poate îngreuna vizibilitatea rutieră cât și faptul că uneori dau aspect inestetic. Domnul primar a dat lămuriri și explicații pentru fiecare problemă ridicată, în parte. Domnul Ciucă Constantin-Cătălin a dorit să fie consemnate aceste aspecte în procesul-verbal al ședinței pentru care să i se pună la dispoziție și o copie a procesului-verbal al ședinței. Domnul primar spune că imediat după ședință i se vor pune la dispoziție cele solicitate privind stația de epurare;

- Domnul prezintă cererea nr. 1388/23.03.2022 privind acordare sprijin în mormântare cu Macavei Tudor. Se va realiza proiect HCL.

***Notă:** Proiectele de hotărâre prezentate au fost însoțite de documentații justificative; Referat/raport compartiment resort; Avizul comisiilor de specialitate a Consiliului Local; Raport de avizare al secretarului de legalitate al proiectului, cu mențiunea că au fost redactate, dactilografiate etc de secretarul comunei Roșiile.*

Se au în vedere prevederile art. 138 ș.a. din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, cu respectarea Legii nr. 24/2000 r², privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, Legii nr. 52/2003 r¹ privind transparența decizională în administrația publică, Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public; art. 120, 121 din L. 1/2003 – Constituția României, Legea 199/1997 pentru ratificarea Cartei europene a autonomiei locale, adoptată la Strasbourg la 15 octombrie 1985, art. 7 alin. 2 din Legea nr. 287/2009 r1 privind Codul Civil, Legea Cadru nr. 195/2006 a descentralizării, alte acte legislative cât și H.C.L. nr. 9/27.06.2016 de aprobare a Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Roșiile, județul Vâlcea, etc,

Președinte de ședință,
BUCURA ALEXANDRU-GHEORGHE

Secretar general UAT Roșiile,
AVRAM CĂTĂLIN-CONSTANTIN

Catalin-Constantin Avram

Digitally signed by Catalin-Constantin Avram
Date: 2022.03.27 09:19:13 +03'00'